

## Comunicat de presă

Data 19/06/2020

### Lansarea proiectului „Creșterea competitivității și dezvoltarea activității la SC Creative Event Management S.R.L.”

CREATIVE EVENT MANAGEMENT S.R.L, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „Creșterea competitivității și dezvoltarea activității la SC Creative Event Management S.R.L.”, cod SMIS 125966, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2 ITI: “Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”.

Valoarea totală a proiectului este de 4,374,569.06 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 2,593,536.00 lei.

Obiectivul general al proiectului este de îmbunătățire a competitivității economice prin creșterea productivității muncii în cadrul CREATIVE EVENT MANAGEMENT S.R.L. în domeniul prioritar de specializare F. Construcții, domeniul identificat prin Planul de Dezvoltare al Regiunii Sud-Est și în Strategia Națională de Competitivitate 2014-2020. Astfel, domeniul vizat este cel al altor lucrări speciale de construcții n.c.a. (CAEN 4399), proiectul având impact la nivel regional (Sud-Est)-ITI.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- » Crearea unei unități noi de prestare servicii, în domeniul de activitate identificat prin clasa CAEN 4399 – Alte lucrări speciale de construcții n.c.a, respectiv prin înființarea unei noi unități de prestare servicii, și anume închirierea echipamentelor de construcții, de utilizare generală, cu operatori, în Măcin, Județul Tulcea: acest obiectiv va fi îndeplinit prin achiziționarea de echipamente de ultimă generație în domeniu, echipamente care vor permite dotarea societății cu tehnologie de ultimă generație care să o plaseze în topul companiilor ce furnizează servicii de închiriere a echipamentelor de construcții, de utilizare generală, cu operatori, la nivel local, dar și regional, și implicit creșterea veniturilor companiei.
- » Crearea a 2 noi locuri de muncă, dintre care un loc de muncă va fi ocupat de către o persoană din categoria persoanelor defavorizate.

Durata de implementare a proiectului este de 46 luni: respectiv de la data 01.06.2018 până la data 31.03.2022.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține de la CREATIVE EVENT MANAGEMENT S.R.L. cu sediul în Municipiul Buzău, B-dul Unirii, Bloc 4B, Etaj 1, Ap.3, județul Buzău, telefon: 0740543560, e-mail: creative.event2018@gmail.com, persoană de contact: ANCA VASILE.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)